

Achiziție Hrană animale de serviciu - OVĂZ

I.D.: 65597781

Data publicarii 28.01.22 Coduri CPV 03211600-9

Pretul estimativ: 270.000,00 RON - 270.000,00 RON

Descriere: Încheierea unui acord cadru pe o perioadă de 12 luni cu 3 (sau mai mulți operatori economici, în situații de egalitate) sau minim 1, cu reluarea competiției, pentru: - - furnizarea la sediul unității contractante a unei cantități de maxim 180000 kg "Ovăz" conform Caietului de sarcini nr. 356.166 din 24.11.2021 în care cel mai mic contract subsecvent va fi pentru 10000 kg. având o valoare estimată de 15.000,00 lei fără TVA iar cel mai mare contract subsecvent va fi pentru 80000 kg. cu o valoare estimată de 120.000,00 lei fără TVA; Factorii de departajare pentru atribuirea acordului cadru vor fi în funcție de preț, astfel acordul cadru se va semna cu primii 3 operatori economici clasati în funcție de cea mai scăzută ofertă financiară. În cazul în care există propuneri financiare egale clasate pe locul 3 în clasamentul final, acordul cadru se va semna cu toti operatorii economici clasati pe locurile 1,2 și 3 (inclusiv cei aflați la egalitate) sau dacă există oferte aflate la egalitate pe locul 1 sau 2 se va semna doar cu acestia până se va atinge numărul de minim 3 operatori economici (inclusiv cei aflați la egalitate). Reluarea competiției între semnatarii acordului-cadru se va face prin transmiterea unei invitații din partea autorității contractante în care își exprimă intenția de a semna un contract subsecvent și astfel invită semnatarii acordului-cadru de a depune o ofertă de preț. Semnatarii acordului-cadru vor avea la dispoziție termen de 3 zile lucrătoare, începând din ziua următoare transmiterii invitației, de a depune o nouă ofertă de preț. Elementul de reofertare va fi prețul, iar prețul de reofertare va pleca de la valoarea ofertată de fiecare operator în parte , avand posibilitatea de a-și menține prețul ofertat inițial sau de a-și îmbunătăți propunerea financiară. Dacă în urma runde de reofertare vor fi oferte egale clasate pe locul I, autoritatea contractantă va solicita celor aflați la egalitate pe locul I o nouă ofertă financiară îmbunătățită. Autoritatea contractantă va atribui contractului subsecvent operatorului economic care a ofertat prețul cel mai scăzut. În cazul în care, semnatarul acordului cadru desemnat câștigător pentru un contract subsecvent se constată că nu își îndeplinește obligațiile contractuale (nu are posibilitatea să livreze, produsele nu sunt conforme cu cele solicitate, nu prezintă buletine de analize care atestă conformitatea produselor, etc) autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a atribui contractul subsecvent operatorului economic clasat pe locul următor, în clasamentul rezultat în urma runde de reofertare. Valoarea estimată a achiziției: 270.000,00 lei (fără TVA)